



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU KRALJICE NEBA

Uskrsni ponedjeljak, 1. travnja 2013.

Video

Bez milosti ništa ne možemo

Draga braćo i sestre, svima sretan Uskrs!

Hvala vam što ste se i danas okupili u velikom broju, da podijelite radost Uskrsa, toga središnjeg otajstva naše vjere. Neka snaga Kristova uskrsnuća dopre do svakog čovjeka – posebno onoga koji trpi – i do svih situacija u kojima su vjera i nada najpotrebniji.

Krist je pobijedio zlo na potpun i definitivni način, ali na nama je, ljudima ovog vremena, prihvatiti tu pobjedu u našem životu i u konkretnim povijesnim i društvenim stvarnostima. Zato mi se čini važnim istaknuti ono što od Boga molimo u liturgiji: "Oče, koji daješ svojoj Crkvi da raste pridružujući joj uvijek nove sinove, udijeli svojim vjernicima da pokazuju u životu sakrament kojeg su primili u vjeri" (Zborna molitva ponedjeljka uskrsne osmine).

Da, krštenje po kojem postajemo djeca Božja, euharistija koja nas sjedinjuje s Kristom, moraju postati život, pretočiti se u držanja, vladanja, geste i odluke. Milost sadržana u vazmenim sakramentima je ogromni potencijal obnove za osobni život, za obiteljski život, za društvene odnose. Ali sve prolazi kroz ljudsko srce: ako ja dopustim da me snaga Krista uskrsloga zahvati, ako joj dopustim da me promijeni u onome što nije dobro, što može nanijeti zlo meni i drugima, tada ja dopuštam Kristovoj pobjedi da se potvrdi u mojem životu, da proširi svoje blagotvorno djelovanje. To je snaga milosti! Bez milosti ne možemo ništa. A s milošću krštenja i euharistijskog zajedništva mogu postati oruđe Božjeg milosrđa.

Očitovati u životu sakrament koji smo primili: to je, draga braćo i sestre, naša svakodnevna

zadaća, ali rekao bih također naša svakodnevna radost! Radost što se osjećamo oruđima Kristove milosti, poput grana nove loze koja je On sam, oživljeni limfom njegova Duha!

Molimo zajedno, u ime Gospodina umrlog i uskrslog, i po zagovoru Presvete Marije, da uskrsno otajstvo uzmogne duboko djelovati u nama i u našem dobu, da mržnja ustukne pred ljubavlju, laž pred istinom, osveta pred oproštenjem, žalost pred radošću.

Nakon molitve Kraljice neba

Pozdravljam od sveg srca sve vas, dragi hodočasnici s raznih kontinenata koji sudjelujete na ovom molitvenom susretu. Svima želim da radosno provedete ovaj Uskrsni ponedjeljak, u kojem snažno odjekuje radosni uskrsni navještaj: Krist je uskrsnuo! Sretan Uskrs svima!

Sretan Uskrs i dobar ručak svima!